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ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MESQUITA, em 08/10/2024. 

 

 

Ao oitavo dia do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan, O secretario Marcel Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores 

vereadores para verificação de quórum estando presentes os vereadores: vereador Carlos 

Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, Vereador Dudu 2D, vereador 

Thiago Barbante, vereador Marcel Tai Gostei, vereador Renan Bolinha, vereador Gion Flor e 

vereador Marcelo Radar. Totalizando a presença de nove vereadores e três ausentes, sendo eles: 

Vereador Roberto Emídio, Vereador Bruno Lucena e Vereador Sancler Nininho. Havendo 

quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 52ª Sessão 

Ordinária do ano de 2024. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas da 51ª e 52ª 

Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. Não 

há Expediente. TEMA LIVRE: O vereador Marcelo Radar fez o uso da tribuna para 

agradecer a todos pela quantidade de votos recebidos e parabenizou todos os novos vereadores. 

O Vereador Diogo Talento fez o uso da tribuna para parabenizar a todos e desmonstar sua 

imensa gratidão a todos os votos recebidos. O vereador Gion Flor fez o uso da tribuna para 

agradecer a todo o apoio recebido durante a sua campanha e parabenizou todos os novos 

vereadores. O vereador Thiago Barbante fez o uso da tribuna para agradecer toda a sua 

equipe de trabalho e parabenizou todos os presentes vereadore. Não há Ordem do Dia. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Marcelo Radar fez o uso da tribuna para 

agradecer toda a sua equipe e todos os familiares pelo apoio. O vereador Diogo Talento fez o 

uso da tribuna para agradecer sua esposa por todo apoio dado nessa trajetória. O vereador 

Dudu 2D  fez o uso da tribuna para agradecer a todos pelos votos recebidos e parabenizar todos 

os vereadores. O vereador Renan Bolinha fez o uso da tribuna para parabenizar todos os 

presentes vereadores e aos novos que ganharam a eleição. O vereador Marcel Taí Gostei fez 

o uso da tribuna para parabenizar todos os vereadores e agradecer a toda população 

mesquitense. O vereador Gelson Henrique fez o uso da tribuna para agradecer toda a sua 

equipe de trabalho e parabenizou todos os presentes vereadores. Nada mais a constar, o 

presidente encerrou a 52° sessão ordinária.  


